

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 37/2023

13.září 2023



V sobotu 9.září 2023 byla v Kolíně ve sportovní hale Borky zahájena Vosíme.cz Superliga 2023, a to hned velmi napínavým zápasem dvou posledních finalistů a nejúspěšnějších kapitánů posledních dvou let. Dramatickou podívanou musel nakonec rozhodnout Zlatý koš, který vstřelil Rostislav Kortus a zajistil tak dva body do tabulky Modré skupiny pro tým Chňapíci, jež vede kapitán Šmíd. Překvapením Modré skupiny byl

Collaloc Team vedený kapitánkou Novákovou, který po prvním dnu figuroval v tabulce na prvním místě, když dokázal překvapivě porazit Infinity Team kapitána Šnajdra, jež neunesl tíhu okamžiku a již v úvodu prvního poločasu viděl dvě žluté karty, následně samozřejmě i kartu červenou a výrazně oslabil své družstvo, které nakonec v silně obsazené Modré skupině skončilo až na místě třetím.

Zlatá skupina se stala kořistí On/Off Teamu kapitána Podzemského, jehož družstvo získalo šest bodů a o jediný bod předčilo juniorský reprezentační tým U19 trenéra Konečného, který v semifinále vyzve Vítěze Modré skupiny družstvo Chňapíci a vítěz následně vyzve lepší tým ze souboje mezi On/Off a Collaloc. Na třetím místě Zlaté skupiny skončil Challenge Team kapitána Vody, jež smolně skončil o bod na místě třetím a který se ve spodním semifinále utká s Cypísky a poslední místo zbylo na Somelieris, jež vyzve družstvo Infinity, do jehož sestavy se již bude, po jednozápasovém trestu, moci vrátit kapitán Šnajdr.



Minulý týden Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila pořadatele juniorských šampionátů roku 2024, když Mistrovství Evropy hráčů do 19 let se v roce 2024 uskuteční v Katalánsku, a to během velikonočního víkendu ve dnech 29.-31.března a český trenér Konečného bude chtít konečně protrhnout medailové prokletí posledních let. V nejvyšší juniorské kategorii pak bylo oznámeno, že světový šampionát bude hostit překvapivě Turecko, které původně nefigurovalo v neveřejném užším seznamu adeptů. Na Mistrovství světa U21 2024 se tak mohou těšit fanoušci v tureckém Kemeru ve dnech 6.-13. července 2024.

Dva týmy z jižní polokoule zveřejnily, jako další v pořadí, své nominace do finálních výběrů na Mistrovství světa 2023, které bude na ostrově Taiwan zahájeno již 37 dní. V týmu Austrálie se představí mimo jiné i dvaadvacetiletá Jessica May, která hrála i na Mistrovství světa v Brně v roce 2007 a má za sebou účast již na třech šampionátech. V sestavě týmu Jihoafrické republiky pak figuruje i Werner Basson, který se ve věku 38 let bude účastnit již pátého světového šampionátu a jeho kontě můžeme objevit 82 košů vstřelených na světových šampionátech v letech 2007, 2011, 2015 a 2019.